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1. Anéden pe apyr) wob. emaywyng: Zi2 =
i=0

n n 2
2. Anoden ue apy wab. enaywyng: Zi3 = <Z z)

i=0 i=0
3. Eotw a, b puowol aptbuol xo é0tw max(a,b) o uéyiotoc €€ autdy.
Ioyvpioude: [P(n):] n =max(a,b) = (a=nAb=n)
Anddeién ue enayowyy
e P(0): 0=max(a,b) = a=0Ab=0, npogavic
e P(n) = P(n+1)
H urnébeon elvor n = max(a,b). Optlovye a’' =a— 1,0 =b— 1.
Mpogavée, max(a’',b') =n — 1.
Xenowonowdvtag Ty enaywywxf unébeon: ' =n— 1AV =n— 1.
Xenowwonotdvtag Tov optoud Ty a', b’ tpoxinteta = nAb=n, o.e.d.

IToY elvar to Mdbog otny mapandvew anddetln;

4. OvovuPBoloaxohoudieg ue Loopponnuéveg Tapeviéoelg unopoly vo oplatoly
ue d%o tpémouC:
Mia oupBolooepd w € {(,)}* elvar tooppomnuévn avy:
(@) 1) wéyet too mAhBoc «(» xan «)»
2) x4Be npbdheua g w €xel Toukdytotov téoa «(» boa «)»
® 1
2)
)

3) av oL w, T L0oppOTNUEVES TOTE Elvol xaL 1) WL

1 € elval Looppomnuévn

av N w etvan Loopponnuévn, Téte elvar xor N (w)

4) tinote dhho dev elvar toopponnuévn ouuBorooeLpd
Anédeile pe emaywyh bt ot opropol (a) xou (B) opilouv v B xhdon

ouuPohooelpdy.

5. Acei&e 6Tt T0 axdhovho elvar plo oyéomn tooduvaulag xar ddoe Tic xhdoelg
tooduvaptag:

R eivar ula oyéon ue avlpdnous optouévy ue p R q avy ot p xa

q €youvy yevvplel tpv (o dpa ¢ (Siag uépag tou (drov Eroug.
6. Bpec 1o petafoatixd xhelowo, to avoxhaotind xat petafatixd xheloto
xat To ouupeTpxd xhetowo g oxéong {(a,b), (b, c), (¢, d), (f,d)}
7. Anédeile 61l To 6UVOAO HAWY TwV axepalwy elval aplbufolua dretpo.

8. Anddeile 61t 0 oVvoro bWV TV dateTayuévey (euydy and uotxolq
apLiuoig etvan aptbunolua dretpo.

9. Anddetle 61t 10 olvoro TV oAy ouvaptioewy {f | f : N — N} elvon
un aptbunoiuo.



